

40余场招聘会,还有技能培训,更有回乡创业政策

桐庐等你回家来工作

陈琪 汪学文

2017年,我县不断加大就业招聘的力度,从县人社局了解到,人社局自今年元宵节始组织的各类人才招聘和求职意向会是接连不断,如正月工作日的“天天招聘会”;退伍军人、残疾人、妇女等群体就业“专场招聘会”和就业援助专场招聘会等。”截至2月20日,共举办14场招聘会,658家企业提供14974个就业岗位,3336人达成就业意向。

人社局相关工作人员表示2017年全年共安排正月天天招聘会、季度招聘会、县内校园招聘会、外出引才活动等近40场交流招聘会。



培训,社会劳动力需求的创业培训等,积极探索多元化技能人才、电商人才培养体系,加强校企合作,2017年计划组织各层面技能培训4000人左右、电商人才培养5000余人(次)。”

人社局相关部门在为招聘会求职者服务



开年首场招聘会现场

为“香饽饽”技术型人才定向培训

纵观招聘会的整体情况,技术型人才依然走俏。环益资源、智来科技、康基医疗、水晶运动等不论是医疗器械产业还是纺织、电子类产业,对工程师一类的技术人才需求都很大。

针对这一问题,县人社局在去年就开始通过各种方式加大就业群体就业技能的普及和提升,举办各类技能培训班、创业培训班和电子商务培训班等。2016年总体有近8000余人次接受培训,并且还集中培训进城农民工1738人。人社局相关工作人员说:“今年我们的培训还会继续,并探索‘您点菜,我买单’活动,重点开展企业需求迫切的技能培训、电商

回乡创业政策好 就业和增收成效明显

相较于就业招聘和培训,在桐庐,创业也是不错的选择。这些年来,越来越多在外桐庐人选择回乡创业,农家乐、民宿、农村电商等更是成为热门选择。2016年,桐庐县创业人员达5400余人,返乡创业从事行业主要有电商、乡村旅游(民宿)和农业产业化等,为此,桐庐县还获批“农民工等人员返乡创业试点县”,制定实施方案,明确工作计划,由此一大批优惠政策扑面而来,返乡创业也呈现出良好的发展态势,就业和增收成效明显。截至2016年。电商创业总营业额达26.2亿元以上;乡村旅游700多万人次,乡村旅游创业总营业额达4.24亿元以上。

据人社局相关工作人员透露,2017年,人社局将进一步推进“结合新型城镇化支持农民工等人员返乡创业试点示范县”创建工作,大力推进电子商务等新兴领域创业,支持农民工等人员返乡创业。

“荷式开车门”,你会这么做吗

交警:最重要是下车前小心观察

这两天,一个简单的开车门动作火爆了微信朋友圈——所谓的这个动作叫做“荷式开车门”,就是打破传统的开车门方式,用距离车门较远的那只手开车门。当大家用远离车门的那只手开门时,上半身就会跟着手臂自然地转动,因为头也转过来了,所以就会很自然地往车外面看。这样,如果车旁边无论有机动车、非机动车还是行人都可以被发现,可以得到极大的安全保障。

的确,如今,随着私家车的普及,开车门这个动作每天都要做。当然,如果稍有不慎,即便是如此简单的一个动作也会造成事故。那么,“荷式开车门”有多神奇?它真的可以有效地避开一些祸端吗?

体验:动作稍别扭 但视野更开阔

在看到这个消息后,市民刘女士就体验了这一“荷式开车门法”。在送孩子上学时,刘女士将车停在了路边的停车位,路旁时不时还有车辆和行人通过。按照原先的习惯,刘女士都会朝后视镜看一下,再看一下窗外,确定没有人之后,直接用右手打开车门。特意换成“荷式开车门法”后,用左手打开车门,

上半身自然转动,身体大幅度向外看,视野更为宽阔,比看后视镜观察能减少后方盲区。

“因为和平时开车门的习惯不是很一样,多少会有些别扭,开门动作会慢一些,而且由于用的是反手,开车门的力道会小很多。如果发生意外,倒是有些应急处理时间或是造成相对小一些的伤害。”刘女士还表示,相对于“二次开车门法”来说,使用“荷式开车门法”会让乘客和司机不习惯一些,肩膀与脖子活动会受到限制。

注意:最重要的还是“仔细观察”

街头走访中,车主们用靠近车门的那只手开车门已经成为习惯。对于驾驶员来说,基本上都是左手开车门,对于坐在右边的乘客来说,用右手开车门已是习惯。“‘荷式开车门’的方法有一定的道理,但是因为我们长久以来就用就近的手开车门的,所以改起来特别困难,毕竟不顺手啊。”一位出租车师傅表示,实行有些难度。

“进行科目三路考时,教练都会特别叮嘱下车开门前,要观察后方和左侧交通情况,这也是靠边停车后的必备动作。”刚领到驾照的



小周说,学车时,教练不会明确告诉“荷式开车门”的方法,但会反复强调开门下车前要注意的情况。作为一名新手,他坦言仅靠后视镜可能会无法判断后方自行车或电动车的实际距离,特意回头看的效果更好。

根据我国驾考的相关规定,在进行科目三考试时,遇到下车开门的操作时,“下车开门前观察后方和左侧交通情况”被要求为靠边停车的必备动作,一旦没有做到,科目三成绩就算为零分。

对于“用远离车门那个手开车门”,交警表示这有一定的依据,但最重要的还是“仔细观察”。开车门已经养成习惯的没有必要去改,一般下车前先观察车边情况,开车门时先开一个小缝,再慢慢打开,基本上不会发生事故的。

陈琪